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Reglement Omnisportveld 

· Het omnisportveld kan (enkel) gebruikt worden voor voetbaltrainingen en basketbaltrainingen, individueel of in groep. 

· Voor reservatie kan je contact opnemen met de zaalwachter van sportcentrum ‘De Dreef’, sportcentrum@vorselaar.be, 014/50.17.31 of Sportdienst Vorselaar, sport@vorselaar.be, 014/50.71.13.    

· Reservaties krijgen steeds voorrang op losse gebruikers.                                                                                                         Reservaties kunnen opgevraagd worden bij de zaalwachter van dienst.

· Het omnisportveld is (vrij) toegankelijk van  zonsopgang tot zonsondergang.                                 Enkel bij reservatie vooraf, kan de verlichting worden aangestoken.

· Losse gebruikers kunnen het omnisportveld gebruiken tot zolang niemand anders zich aanmeld. Van zodra iemand anders het veld wenst te gebruiken, worden er onderling afspraken gemaakt over de tijdsduur van gebruik

· Zorg voor een positieve sfeer en laat iedereen aan bod komen.

· Gemotoriseerde voertuigen en (huis)dieren zijn ten strengste verboden. 

· Gooi afval in de voorziene vuilnisbakken, laat dit niet achter op of rond het terrein. 

· Maak geen onnodig lawaai ( bvb: muziekinstallatie,..)

· Help elkaar bij ongevallen en verwittig de hulpdiensten (112) bij ernstige ongevallen.

· Bij overtreding van het reglement, kan de zaalwachter van sportcentrum ‘De Dreef’ steeds optreden en een beslissing nemen.

· Defect of probleem? Je kan terecht bij de zaalwachter van sportcentrum ‘De Dreef’ of Sportdienst Vorselaar, Markt 14, 2290 Vorselaar, sport@vorselaar.be, 014/50.71.13.
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